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Усі групи забезпечення відповідних спеціальностей ЗВО повинні бути 

затвердженими наказом ректора, а у своїй діяльності взаємодіяти з кафедрами 

ЗВО, навчальним чи навчально-методичним відділом, відділом кадрів та 

іншими структурними підрозділами в межах виконання своїх обов´язків. 
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Швидкий темп інформатизації освіти вимагає відповідної професійної 

підготовки майбутніх педагогів, які здатні ефективно використовувати 

інформаційні технології у професійній діяльності. Сьогодні змінюється 

інформаційне забезпечення навчального процесу закладів вищої освіти та 

шкіл, формується їх інформаційне середовище та інфраструктура, 

збільшується інформаційна база знань, електронні освітні і наукові 

комунікації. В цьому аспекті ключовим завданням закладів вищої освіти є 

формування цифрових компетентностей майбутніх педагогів. 

Теоретичні та прикладні аспекти підготовки майбутніх учителів до 

використання інформаційно-комунікаційних технологій у професійній 

діяльності та формуванню їхньої інформаційної компетентності розглянуто в 

дослідженнях В. Бикова, А. Єршова, М. Жалдака, С. Литвинової, Н. Морзе, 

Ю. Рамського [1, 3]. Проблему формування цифрової компетентності 

досліджено у роботах Пола Гілстера, Р. Крумсвіка, Дж. Романі та матеріалах 

Європейської комісії. 
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Законом України про освіту компетентність трактується як динамічна 

комбінація знань, умінь, навичок, способів мислення, поглядів, цінностей, 

інших особистих якостей, що визначає здатність особи успішно 

соціалізуватися, провадити професійну та/або подальшу навчальну діяльність 

[2, с.1]. 

У дослідженнях вітчизняних та зарубіжних науковців по різному 

обґрунтовано компетентності, пов’язані з використанням інформаційних 

технологій, а саме: інформатична компетентність, інформаційно-

комунікаційна компетентність, інформаційно-технологічна компетентність, 

інформаційно-цифрова компетентність. 

На нашу думку, актуальною сьогодні є проблема формування цифрової 

компетентності педагогів, наявність якої передбачає вміння використовувати 

цифрові технології у майбутній професійній діяльності. 

У дослідженнях Пола Гілстер цифрова компетентінсть – це здатність 

критично розуміти та використовувати інформацію, яка отримується з 

використанням комп’ютера у різних форматах з різних джерел [5]. 

Цифрову компетентність педагога висвітлює також у своїх працях 

норвезький вчений Р. Дж. Крумсвік. На його думку цифрову компетентність – 

це майстерність вчителя використовувати інформаційно комунікаційні 

технології у професійному контексті, критичність оцінки ресурсів та 

обізнаність із метою використання різних навчальних ресурсів для навчальних 

стратегій та цифрової освіти учнів [6]. 

За рекомендаціями Європейського Парламенту та Ради Європи щодо 

формування ключових компетентностей протягом усього життя цифрова 

компетентність є однією з ключових компетентностей майбутніх фахівців. 

Відповідно до даних рекомендацій Європейською комісією 

опубліковано дослідження «Цифрова компетентність на практиці: рамковий 

аналіз» (DigComp), у якому цифрова компетентність є обов’язком і правом 

громадян сучасного суспільства, яка передбачає здатність критично і творчо 

використовувати інформаційні технології для досягнення мети. 

Концептуальне оновлення рамки цифрової компетентності громадян 

DigComp відбулось у 2016-2017 роках. Новими є два документи DigComp 2.0 

та DigComp 2.1, які містять опис п’яти вимірів цифрової компетентності [4]: 

- області компетентності, визначені як частини цифрової 

компетентності; 

- дескриптори компетентності та назви, що відповідають областям; 

- рівні оволодіння кожною компетентністю; 

- знання, вміння та ставлення, що стосуються кожної компетентності; 
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- приклади використання, застосування компетентності для різних 

цілей. 

Оновлена концептуальна еталонна модель для системи цифрової 

компетентності громадян включає такі сфери компетентності: інформація та 

уміння працювати з даними, комунікація та співробітництво, створення 

цифрового контенту, безпека, розв’язання проблем. 

Підсумовуючи вище сказане, слід зазначити, що проблема формування 

цифрової компетентності майбутніх педагогів, питання трактування поняття 

цифрової компетентності вчителя, виокремлення її складових, структури та 

змісту є актуальними та потребують ґрунтового дослідження. 
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